

Орган
Б-Болдинского
райкома
ВКП(б) и
районного
Совета депута-
тов трудя-
щихся.

БОЛДИНСКАЯ ТРИБУНА

ВОСКРЕСЕНЬЕ
26 ОКТЯБРЯ
1941 года
№ 128 (1373)
Адрес: Б Болдино,
Горьковской области.

Выполним финплан к Великому Октябрю

Состояние мобилизации средств в районе находится в неудовлетворительном положении. Финплан третьего квартала не выполнен. Прошедшие две декады четвертого квартала показывают весьма неутешительные результаты. — Как в третьем, так и в начале четвертого квартала плохо идут поступления сельхозналога, страховых платежей и взносов по займу.

Причина неудовлетворительного выполнения финплана прежде всего, в том, что плохо, неоперативно работают ряд финансовых агентов, работников райфо и райсберкасс, которые до сих пор не перестроили свою работу на военный лад. Следует отметить и тот факт, что ряд работников сельсоветов самоустранились от этого важного вопроса. К таким относятся работники Пикшенского, Апраксинского, Аносовского, Ждановского, М-Майданского и Черновского сельсоветов.

Там отдельные активисты сами не служат примером в аккуратном выполнении финплана. Они еще не рассчитались по налогам и большая часть актива этих сельсоветов не приступила к погашению подписки по займу. В результате имеется массовая недоимка обязательных и добровольных платежей.

Передовые районы области включились в предоктябрьское соревнование по мобилизации средств и дают прекрасные образцы своей работы. Вместе с другими районами области наш район также включился в предоктябрьское социалистическое соревнование и принял обязательство выполнить финплан на 100 процентов в Великой годовщине Октября.

Для выполнения этого обязательства надо перестроить всю нашу работу. Каждый финансовый работник и актив сельсовета обязан приложить все силы на выполнение взятого обязательства. Это будет лучшим подарком фронту.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 24 октября)

В течение 24 октября наши войска вели бои на Таганрогском и Макеевском (Донбасс) направлениях. Ожесточенные атаки немецко-фашистских войск на наши позиции на Можайском и Малоярославецком направлениях отбиты частями Красной Армии с большими потерями для противника.

За 23 октября уничтожено 10 немецких самолетов. Наши потери — 6 самолетов. За 24 октября под Москвой сбито 17 самолетов противника.

Одна наша часть за один день боя уничтожила больше полка мотомеханизированной пехоты противника, 38 немецких танков, 34 противотанковых орудия, 28 минометов, 180 автомашин с боеприпасами и военным снаряжением.

23 октября наша авиачасть, действующая на Западном фронте, уничтожила 45 немецких танков и более 150 автомашин с вражеской пехотой.

Наши части, действующие на одном из участков Западного фронта, ведут упорные бои с противником. Бойцы и командиры отстаивают каждую пядь родной земли. Командир танка лейтенант Щекотуров в бою за деревню Б. уничтожил 5 орудий противника. Экипаж танка старшего политрука Печерина разгромил 7 орудий и уничтожил больше 60 солдат немецкой пехоты. В бою под деревней Е. фашисты потеряли до батальона пехоты, 4 батареи противотанковых орудий, 50 мотоциклов и много другого военного снаряжения.

Около двух месяцев действует в захваченных немцами районах Ленинградской области партизанский отряд под командованием товарища Е. На днях бойцы отряда встретили немецкий отряд в 200 солдат и офицеров. Завязался жаркий бой. Враг был разгромлен. На поле боя осталось больше 100 убитых германских солдат. За последние две недели отряд тов. Е. сжег 28 трех-

тонных и несколько полторатонных автомашин противника, уничтожил 4 орудия, много зенитных пулеметов и 15 цистерн с горючим и смазочным материалами.

Бойцы отряда хорошо овладели искусством минирования дорог и мостов. Саперные группы отряда мешают продвижению фашистских войск и наносят существенный ущерб материальной части врага. В октябре на дорогах и мостах взорвано 8 автомашин, одна немецкий «вездеход», с прицепным тяжелым орудием, 2 штабные машины с офицерами.

В румынской армии растут антивоенные и антифашистские настроения. Солдатские массы не хотят воевать против Советского Союза. Многие солдаты проявляют большой интерес к советским листовкам, бережно хранят их и при первой же возможности переходят на сторону Красной Армии. Румынское командование издало ряд приказов, в которых предлагается установить строжайший и неусыпный надзор за солдатами. Вот выдержка из одного секретного письма командира румынского 89 пехотного полка полковника Преториян разведывательной роте: «При сем посылаю вам копию приказа по 15 пехотной дивизии за № 21546 [Б—1941 год для ознакомления офицеров и принятия следующих мер: непрерывно наблюдать и контролировать действия личного состава частей... Командирам взводов лично производить обыск у своих солдат».

Не доверяют своим солдатам подполковник И. Димитриу и капитан Т. Ботезату. В одном из приказов они пишут: «Командование армейского корпуса располагает сведениями о переходе некоторых румынских солдат на сторону противника... Кроме того, имеются сведения, что многие солдаты носят в карманах советские листовки... Указанные случаи говорят о том, что у нас есть солдаты, которые верят советской пропаганде... Немедленно проведите обыски во всех частях для изъятия советских листовок».

Все для фронта! Все для Красной Армии! Все для отпора врагу!

АГИТАТОРЫ НА ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Над нашей родиной нависла серьезная опасность, враг пытается захватить наши жизненные центры, стремясь овладеть Москвой. Но этому никогда не бывать! Враг найдет себе могилу на подступах к Москве! Все атаки врага успешно отбиваются нашими войсками. Мы крепко уверены в нашей победе, но мы не должны успокаивать себя надеждой на то, что нам удастся разбить полчища Гитлера быстрым и коротким ударом. Надо помнить, что отечественная война, которая принесет гибель фашизму, потребует от нас напряжения всех сил, потребует суровых испытаний, умелую выдержку, смелость, отвагу.

В эти грозные дни перед лицом серьезной опасности каждый должен дать обязательство работать не покладая рук, доказать на деле свою безграничную преданность нашей партии, родине, Великому Сталину. Работать так, не считаясь со временем, усталостью и трудностями.

Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование именно такую поставили перед собой задачу учителя Молчановской средней школы Покровская, Рябичева, Шемарова, Ершова и Хрустова. Они коренным образом всю свою агитационную работу перест-

роили на военный лад. Повседнев-но стремятся всеми силами помочь нашей доблестной Красной Армии в этот грозный момент опасности для страны. Они упорно ведут индивидуальные и групповые беседы с колхозниками, колхозницами-матерями своих учеников, воодушевляют их на самоотверженную работу, на досрочное выполнение плана государственных обязательств.

В связи с действенной агитацией в колхозах успешно проходит сбор теплых вещей. Например, члены колхоза «Культура» сдали 56 овчин, 6 полушубков, 31 килограмм шерсти и другие теплые вещи. Вместе с членами колхозов активное участие принимают учителя Молчановской средней школы в изготовлении теплых носков, перчаток и варежек.

Наряду с этим члены артели Молчановского сельсовета горячо встретили обращение колхоза «Красный пахарь». Они взяли обязательства к XXIV годовщине Октября полностью закончить все работы текущего сельскохозяйственного года и выполнить план хлебопоставок государству.

Л. Куланова, пропагандист райкома ВКП(б).

Лучший свиляр колхоза

Шамшин В. П. по праву считается знатоком своего дела. О нем в артели отзываются как о самом заботливом и старательном колхознике. Вот уже 9 год как он непрерывно работает свиляром сельскохозяйственной артели «Металлист». За период своей работы вырастил ни одну сотню свиней.

В 1940 году от 13 свиноматок воспитал 170 поросят, в 1941 году от 15 свиноматок — 235 поросят. В своей работе Шамшин брака не имеет, случаи инфекционных заболеваний и надежда ферма не знает. Честность, радивое отношение к общественному добру — вот главные черты его работы.

1941 год в его работе является особенным. Отечественная война с гитлеровской Германией потребовала известного количества колхозников на фронт, поэтому ему пришлось без всякой посторонней помощи, одному готовить свилярник к зиме. Снаружи все стены оштукатурил глиной,

полы перебрал, ставки капитально отремонтировал. Сейчас в основном ферма к зиме готова. Оставшиеся недоделки — застеклить окна и обшить двери в ближайшие дни будут устранены.

За честную, самоотверженную работу тов. Шамшин правлением артели премировался четыре раза. В 1939 году был участником областного совещания передовиков животноводства, в 1940 году — экскурсантом Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, где получил богатый опыт от передовиков животноводства, а сейчас он применяет его у себя на ферме. За сверхплановое выращивание 19 поросят в этом году он получает согласно постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда колхозников 4 поросенка. Пример честного, упорного труда надо сделать достоянием каждого животновода.

А. Семенов.

БОЛЬШЕ ПРОДУКТОВ КРАСНОЙ АРМИИ

Упорно работают на завершении работ текущего сельскохозяйственного года в колхозах М-Майданского сельсовета.

Например, колхозы «Красный путиловец», имени М. Горького и имени Карла Маркса полностью выкопали картофель, а последний заканчивает выполнение годового плана по сдаче хлеба государству.

В дни отечественной войны каждый член колхоза стремится работать производительнее, дать продуктов сельского хозяйства столько, сколько потребуется для нашей доблестной Красной Армии и народом страны, этим самым приблизим окончательную победу над гитлеровскими полчищами.

Члены колхоза им. М. Горького Ширина Агафья, Шиккулина Мария, Ширин Н. С. и другие на копке картофеля перевыполняли норму. При норме 0,06 га они убирали до 0,08 га каждый.

Подтягивается за передовыми и колхоз «Большевик». Там через день — два тоже закончат рытье картофеля и другие работы.

Наряду с полевыми работами во всех колхозах закончен ремонт и утепление животноводческих построек. Общественному поголовью скота обеспечена теплая зимовка.

Копылов, председатель сельсовета.

ЧЕСТНЫМ ТРУДОМ ПОМОЖЕМ В РАЗГРОМЕ ВРАГА

Не ослабляют темпов на завершении уборки урожая в колхозе «Красный воин» Авосовского сельсовета. Члены артели работают не покладая рук, своим честным трудом они помогают Красной Армии в разгроме коварного врага.

24 октября в колхозе закончили выборку картофеля, с 6 га замочили коноплю, а покос с 4 га уже вынули из мочилищ.

Коровенков.

**Ответ. редактор
Н. И. КУЗНЕЦОВ.**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Прспал козел черной масти. Знающих место нахождения просим сообщить колхозу им. Литвинова (д. Логиновка). **Правление.**